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کی رد رتم  لوط هب نهآ هار ینهآ یاهلیر .تسا  و  بیترتهب لاس لوط رد یرهش یامد نیرتشیب و نیرتمک
اهلیر نیب یاضف لقادح .دنوشیم هتشاذگ راک مه لابند هب ،تسا هنایلاس یامد هنیشیب و هنیمک نیگنایم امد هک لاس زا زور
 ؟دنرواین راشف مه هب یترارح طاسبنا رثا رد ات دشاب رتمیلیم دنچ
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؟تسا مرگ دنچ هدش بوذ خی مرج .دباییم شهاک  طولخم مجح و دوشیم بوذ خی یرادقم ،خی و بآ زا یطولخم رد
)  و  (
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رد .دنک لیدبت  بآ راخب هب لماک روطهب ار  بآ مرگ  ،تباث گنهآ اب ینکمرگ ات دشکیم لوط هیناث 80
لیدبت  بآ هب لماک روطهب ار  خی مرگ  ،نکمرگ نیا ات دشکیم لوط هقیقد دنچ تروصنیا
).د�امن رظنفرص یژرنا فلاتا زا و(؟دنک
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ربارب  یامد رد بآ ریخبت یامرگ( ؟دنک رتدرس  ،ار 50kg مرج هب یصخش ندب یامد ات دوش ریخبت بآ مرگ دنچ

).تسا  دودح رد ندب یهژیو یامرگ و 
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رگا .دوشیم هرطق هرطق و دیآیم رد عیام لکش هب هرجنپ یهشیش یور یقاتا رد دوجوم بآ راخب ،یناتسمز درس زور کی رد
؟دوشیم هداد هشیش هب امرگ لوژولیک دنچ دوش لیکشت هشیش یور بآ  دودح هکنآ یارب ،دشاب  دودح هشیش یامد C15 ∘40g

( = 2454 )L V
kJ
kg
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لصتم قرب هب ار یرتک و میزیریم ییامرگ دیفم ناوت اب یقرب یرتک کی نورد ار سویسلس هجرد رفص خی مرگ 100
یژرنا فلاتا و تسا زیچان یرتک ییامرگ تیفرظ ،( ؟دنامیم یقاب یرتک رد خی مرگ دنچ ، زا دعب .مینکیم
).میرادن

334W
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لوط هیناث دنچ .میزیریم یامد اب بآ مرگولیک 3 یرتک نیا نورد .تسا تاو 1234 یقرب یرتک کی یکیرتکلا ناوت
 و تسا زیچان یرتک و طیحم نیب امرگ لدابت( ؟دوش لیدبت بآ راخب هب یرتک نورد بآ ات دشکیم
)و
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22  ههننییززگگ:خساپ

»2« هنیزگ

:اب تسا ربارب لاس لوط رد اهلیر یامد ر�غت نیرتشیب

راشف رگیدکی هب و هدش ضبقنم اهلیر ،دسرب  هب امد نیا رگا .تسا  ،دنراذگیم راک ار اهلیر نآ رد هک ییامد نیگنایم یفرط زا
سپ .دنروآیم راشف مه هب ،دشاب هتشادن دوجو یلاخ یاضف اهنآ نیب رگا و هدش طسبنم اهلیر ،دسرب   هب امد نیا رگا یلو ،دننکیمن دراو
.دننکن دراو راشف رگیدکی هب اهلیر ات میریگیم رظن رد یلاخ یاضف اهلیر نیب هلصاف رد ، یامد فلاتخا یازاهب

:میراد ،امد ر�غت رثا رد یلوط طاسبنا هطبار هب هجوت اب

33  ههننییززگگ:خساپ

:تفگ ناوتیم ،خی یارب 2 سیدنا و بآ یارب 1 سیدنا نتفرگ رظن رد اب .تسا هدرکن یر�غت هدام مرج ،بوذ لمع رد

 :تسا هتفای شهاک  طولخم مجح یفرط زا

 :میراد )2( و )1( هطبار بیکرت اب

                     :اب تسا ربارب خی مرج

11  ههننییززگگ:خساپ

 »1«  ةنیزگ

،مود تمسق رد .میراد ار  بآ ریخبت یارب مزلا یامرگ ،لوا تمسق رد .دشابیم تباث   تبسن سپ ،تسا تباث امرگ لاقتنا گنهآ نوچ
:میسیونب میناوتیم ،تابساحم یتحار یارب یفرط زا .تسا نآ ندش بوذ سپس و خی یامد شیازفا لماش 

33  ههننییززگگ:خساپ

:میراد نیاربانب ،دوشیم ندب یامد شهاک ثعاب دریگیم ناسنا ندب زا ریخبت ماگنه بآ هک ییامرگ
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5 cm3

− = 5c (2)V2 V1 m3

− 0/9 = 5 ⇒ = 50 cV2 V2 V2 m3

= = 0/9 × 50 = 45 gm خي ρ2V2

Q
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Q = Q‘⇒ m = |m‘cΔθ|L V

m × 2/50 × = 50 × 3500 × 1 ⇒ m = 0/07kg = 70g− →−−−−
m‘=50kg

Δθ= C1 ∘
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22  ههننییززگگ:خساپ

:میراد ریخبت یهژیو ناهن یامرگ ی هطبار قبط

22  ههننییززگگ:خساپ

یقرب یرتک هدامرگ تمسق طسوت هدش دیلوت یامرگ اب ربارب دنکیم تفایرد خی هک ییامرگ رادقم اج نیا رد .مینکیم باسح ار هدش بوذ خی مرج ادتبا
:تشون ناوتیم نیاربانب .تسا

هدنام یقاب خی مرج

33  ههننییززگگ:خساپ

:میراد

:نیاربانب

:میباییم ار زاین دروم نامز لااح

Q = mL V − →−−−−−−−−
=2454L V

kJ
kg

m=40 g=0/04 kg

Q = 0/04 × 2454 = 98/16kJ

U = Q ⇒ P . t = m ⇒ 334 × 20 = m × 334( ) ⇒ m = 20gL F
J
g

= 100 − 20 = 80g

C60∘ بآ −→
Q 1

C100 ∘ بآ −→
Q2

C100 ∘ بآراخب

= m △T = 3 × 4200 × (100 − 60)Q 1 c با

= 504000J = 504 kJ
= m = 3 × 2300 × = 6900000J = 6900kJQ2 L V 10 3

} ⇒ P . t = + ⇒ 1234t = 7404 × ⇒ t = 6000 s
= +Q لک Q 1 Q2

= P . tQ لک
Q 1 Q2 10 3
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